## СТЕЗЯ

В.Г. Распутину

Итак, те годы не забылись: Что было с ним и что со мной. Мы порознь русскому учились В аудитории одной. Потом, взрослея год от года, Не погрязая в суете, Мы с ним учились у народа Суровой русской простоте. Его уже тогда хвалили, Но он заносчивым не стал, Писал он «Деньги для Марии», А я про деньги не писал. Лауреатство и геройство В проекте были и тогда – Ведь Валентин Распутин – войско, Пятиконечная звезда! И я горжусь, что рядом с Валей (Хоть мы с ним под руки не шли), Меня совсем не запинали И в ящике не унесли... Живя в Жигалове и Свирске, Чё-я в проблемы не вникал? Чё-я не чёкал по сибирски? Чё-я не зашишал Байкал?!

Не оглашайте приговорчик — Нас жизнь расставила сама: Кому - пожар!

Кому - костёрчик!

Кому - тома!

Кому - сума!

Оборотясь, скажу потомкам: 
– Мои далёкие друзья, 
У каждого – своя котомка! 
У каждого – своя стезя!